INSTRUKCJA OBSLUGI
Zestaw do wycidgania Swiee Zarowych 8-10mm 1064F urwanych

Instrukeja oryginalna

1. WSTEP

Dziekujemy za wybor Zestaw do wyeciggania Swiee Zarowych 8-10mm 1064F
urwanych. Niniejsza instrukcja obstugi zawiera informacje dotyczace bezpiecznego
uzytkowania, konserwacji i utylizacji produktu. Przed rozpoczeciem pracy nalezy dokladnie
zapoznac sie z ponizszymi wskazéwkami.

2. INFORMACJE OGOLNE

Producent: MAGMA s.c. Jarostaw i Mateusz Typanscy
Adres: Ul. Brzozowa 19, 63-200 Jarocin, Polska
Telefon: +48 508-257-785

E-mail: sprzedaz@e-magma.pl

Model: 1064F

Kod EAN: 5903246827125

Kraj pochodzenia: Chiny

3. PRZEZNACZENIE PRODUKTU

Profesjonalny zestaw do demontazu urwanego zarnika $wiecy zarowej. Niezbedny w kazdym
warsztacie samochodowym, auto serwisie czy u domowego majsterkowicza!

OSTRZEZENIE: Produkt nie jest zabawka. Nie dopuszcza¢, aby dzieci bez nadzoru miaty
dostep do produktu.

4. DANE TECHNICZNE
Zestaw do wyjmowania elementu grzejnego Swiecy zarowej 8 i 10 mm:

* 7 x prowadnice do wiercenia / gwintowania:M8 x 1 mm, M10 x 1 mm, M10 x 1,25
mm

* 5 adapterow do wyjmowania Swiec zarowych:M8 x 1 mm, M10 x 1 mm, M10 x 1,25
mm

* 1 x watki: M8, M10

* 1 x $rednica wiertta: HSS 2,5 - 120 mm dhugosci i HSS 3,3 mm - 140 mm dtugosci



* 1 x gwintowany kotek: M3 x 0,5 - 100 mm dugosci
* 1 x gwintowany kotek: M4 x 0,7 - 140 mm dlugosci

* (Calosc zapakowana w poreczng walizke.

3. ELEMENTY SKEADOWE
Zestaw do wyjmowania elementu grzejnego Swiecy zarowej 8 i 10 mm:

UWAGA: Opakowanie moze zawierac folie nieprzepuszczalng dla powietrza. Nie nalezy
dopuszczac, aby dzieci bez nadzoru miaty dostep do opakowania produktu.

6. INSTALACJA I UZYTKOWANIE

Podczas demontazu Swiec zarowych w silnikach wysokopreznych, jesteSmy narazeni na
urwanie jej elementu grzejnego, w skutek zapieczenia sie Swiecy w gniezdzie. Wowczas
zarnik zostaje zakleszczony w glowicy, a proby jego wyjecia bez korzystania z odpowiednich
narzedzie moze narazi¢ nas na dodatkowe koszty!

Zestaw pozwala na probe demontazu Swiecy zarowej, a doktadnie jej urwanego zarnika, po
przez wywiercenie w nim matego otworu, wykorzystujac do tego odpowiednia prowadnice,
nastepnie nagwintowaniu go i wkreceniu odpowiedniej szpilki (preta gwintowanego).

Duza dokladnos¢ wykonania catej operacji, moze uchroni¢ nas przed konieczno$cia
kosztownego demontazu glowicy w naszym samochodzie!

Produkt powinien by¢ uzytkowany wylacznie przez osoby posiadajace odpowiednie
doswiadczenie oraz osoby o odpowiednim poziomie sprawnosci psychofizycznej.

7. ZASADY BEZPIECZENSTWA

7.1. OZNAKOWANIE



Stosowac okulary ochronne

Stosowac stuchawki ochronne

Stosowac maske ochronna na twarz

Stosowac odziez ochronng

oo

Przed przystapieniem do pracy zapoznac sie z instrukcja

,;h
=
—

Stosowac rekawice ochronne

O

)

il Stosowac przytbice

3

Stosowaé obuwie
ochronne

Chronic¢ Przed Dzie¢mi

Sl

7.2. OCHRONA INDYWIDUALNA (501)

Podczas uzytkowania nalezy stosowac:

Okulary ochronne lub ostone twarzy

Rekawice ochronne, odziez ochronng i obuwie ochronne

Zatyczki do uszu lub nauszniki ochronne

Maske przeciwpytowa i przytbice

Stanowisko pracy nalezy utrzymywac w czystosSci i dobrze oswietlone.

7.3. ZAGROZENIA I OSTRZEZENIA

A\ Nie uzywac w wilgotnych pomieszczeniach!

A\ Nie uzywac w poblizu materiatéw tatwopalnych lub wybuchowych!

A\ Nie pozostawia¢ produktu bez nadzoru ani na elektronarzedziu podtaczonym do zasilania!

A\ Nie pozwala¢, by dzieci miaty dostep do produktu!

Pracuj w dobrze wentylowanym pomieszczeniu lub na otwartej przestrzeni.

Podczas dlugotrwatej pracy zadbac o ergonomie i robic regularne przerwy.

Zasady bezpieczenstwa:

Najlepszym zabezpieczeniem przed wypadkiem jestes wiasnie Ty.

Twoja uwaga i zdrowy rozsadek sa najlepsza ochrong przed wypadkiem.



e Nie wolno modyfikowa¢ produktu,

e Przed uzyciem produktu zapoznac sie z instrukcjq elektronarzedzia, na ktérym produkt
bedzie zamontowany. Zawsze przestrzega¢ wszystkich zasad bezpiecznego uzywania
elektronarzedzia.

e Przed uzyciem produktu upewnic sie, ze elektronarzedzie jest z nim zgodne. Nie
uzywac produktu z niezgodnymi elektronarzedziami.

e Praca z produktem wymaga odpowiednich umiejetnosci i doSwiadczenia. Podczas
uzytkowania nalezy zachowac ostroznos¢. Kazdg czynnos¢ wykonac uwazne i z
rozwaga. Nie nalezy uzywac produktu, gdy jest sie zmeczonym lub pod wplywem
narkotykow, alkoholu lub lekarstw.

e Nie uzywac produktu w razie zauwazenia uszkodzenia, nieprawidlowego dziatania lub
wady.

e Nie nalezy nosi¢ luznego ubrania ani bizuterii. Dlugie wlosy nalezy spia¢. Podczas
zakladania produktu na elektronarzedzie i zdejmowania produktu z elektronarzedzia
elektronarzedzie musi by¢ odtaczone od zasilania.

e Podczas pracy z produktem bezposrednio przy stanowisku pracy nie powinny
znajdowac sie osoby postronne.

e Podczas pracy nigdy nie przytrzymywac cietego przedmiotu rekami — odpowiednio
unieruchomic ciety przedmiot.

e Nalezy unikac¢ nienaturalnej pozycji przy pracy.
e Nalezy dba¢ o stabilng pozycje pracy i zachowanie r6wnowagi.
e Nalezy nosi¢ odpowiednie ubranie. Nie nalezy nosi¢ luznego ubrania ani bizuterii.

e Wilosy, ubranie, rekawice - trzymac z dala od ruchomych elementow.

8. KONSERWACJA 1 PRZECHOWYWANIE

1. Przed kazdym uzyciem sprawdzac stan techniczny produktu oraz narzedzia na
ktérym jest montowane (jesli takowe wystepuje) - nie uzywac w przypadku
stwierdzenia wad lub uszkodzen.

2. Nie czyscic¢ produktu ani nie wykonywac przy nim zadnych czynnos$ci
konserwacyjnych, gdy jest zamontowany na elektronarzedziu.

3. Przechowywac w suchym miejscu, z dala od wilgoci i wysokiej temperatury.

4. Na czas przechowywania odpowiednio zabezpieczy¢ produkt, aby unikna¢
obrazen.

5. Przechowywa¢ produkt w miejscu niedostepnym dla dzieci.



9. UTYLIZACJA

Wyrzucajac produkt, zwroci¢ uwage, aby nie stwarzat on zagrozenia jako odpad. Uzytkownik
jest zobowigzany do odpowiedzialnej utylizacji produktu, co pozwala na ograniczenie
negatywnego wpltywu na srodowisko. Nie wyrzucac produktu o niezabezpieczonych, ostrych
koncowkach, poniewaz nawet wsrod odpadow beda stanowi¢ powazne zagrozenie, m.in. dla
dzieci. Przed wyrzuceniem produktu odpowiednio zabezpieczy¢ koncowki. W celu uzyskania
szczegotowych informacji dotyczacych recyklingu, nalezy skontaktowac sie z lokalnym
punktem zbiérki odpadow lub producentem.



1. ENTRY

Thank you for choosing Glow Plug Extractor Kit 8-10mm 1064F Broken. This
user manual contains information on the safe use, maintenance and disposal of the product.
Before starting work, carefully read the following instructions.

2. GENERAL INFORMATION

Producent: MAGMA s.c. Jarostaw i Mateusz Typanscy
Adpres: Ul. Brzozowa 19, 63-200 Jarocin, Polska
Telefon: +48 508-257-785

E-mail: sprzedaz@e-magma.pl

Model: 1064F

Kod EAN: 5903246827125

Kraj pochodzenia: Chiny

3. PRODUCT PURPOSE

A professional set for dismantling a broken glow plug filament. Essential in every car
workshop, car service or home handyman!

WARNING: This product is not a toy. Do not allow children to access the product without
supervision.

4. TECHNICAL DATA

8 and 10 mm glow plug heating element removal kit:
* 7 xdrilling / tapping guides: M8 x 1 mm, M10 x 1 mm, M10 x 1.25 mm
* 5 glow plug removal adapters: M8 x 1 mm, M10 x 1 mm, M10 x 1.25 mm
¢ 1 x threads: M8, M10
* 1 x drill diameter: HSS 2.5 - 120 mm long and HSS 3.3 mm - 140 mm long
* 1 x threaded pin: M3 x 0.5 - 100 mm long
* 1 x threaded pin: M4 x 0.7 - 140 mm long

* All packed in a handy case.

3. COMPONENTS

A kit for removing the heating element of a 8 and 10 mm glow plug:



NOTE: The packaging may contain an airtight foil. Do not allow children to access the
product packaging without supervision.

6. INSTALLATION AND USE

When dismantling glow plugs in diesel engines, we are at risk of breaking off their heating
element, as a result of the plug seizing in the socket. Then the filament becomes jammed in
the head, and attempts to remove it without using the appropriate tools may expose us to
additional costs!

The kit allows you to try to dismantle the glow plug, or more precisely its broken filament, by
drilling a small hole in it, using the appropriate guides, then threading it and screwing in the
appropriate pin (threaded rod).

High precision in performing the entire operation can save us from the need for expensive
dismantling of the head in our car!

The product should only be used by people with appropriate experience and an appropriate
level of psychophysical fitness.

7. SAFETY RULES
7.1. MARKING

@ Wear safety glasses
Use protective headphones

@ Wear a face mask

Q Wear protective clothing

Before starting work, read the
instructions

@ Use protective gloves

Use face shields

@ Wear protective footwear

@ Keep Out of Children

7.2. PERSONAL PROTECTION (FPPE)




During use, wear:

Safety glasses or face shield

Safety gloves, protective clothing and safety footwear
Ear plugs or ear muffs

Dust mask and face shield

Keep work area clean and well lit.

7.3. THREATS AND WARNINGS

/\ Do not use in damp rooms!

/A Do not use near flammable or explosive materials!

N\ Do not leave the product unattended or on a power tool connected to the power supply!

A\ Do not allow children to access the product!

Work in a well-ventilated room or in an open space.

When working for long periods of time, take care of ergonomics and take regular breaks.

Safety rules:

The best protection against accidents is you.
Your attention and common sense are the best protection against accidents.
Do not modify the product,

Before using the product, read the instructions for the power tool on which the product
will be mounted. Always follow all safety rules for using the power tool.

Before using the product, make sure that the power tool is compatible with it. Do not
use the product with incompatible power tools.

Working with the product requires appropriate skills and experience. Be careful when
using it. Perform each operation carefully and with consideration. Do not use the
product when tired or under the influence of drugs, alcohol or medication.

Do not use the product if you notice damage, malfunction or defect.

Only use the product for cutting materials indicated in the instructions and on the
packaging. Do not wear loose clothing or jewelry. Long hair should be tied up. When
putting the product on the power tool or removing the product from the power tool, the
power tool must be disconnected from the power supply.

When working with the product, there should be no bystanders directly at the work
station.



e During work, never hold the object being cut with your hands - properly immobilize
the object being cut.

e Avoid an unnatural working position.

e Ensure a stable working position and maintain balance.

e Do not touch the product immediately after cutting - there is a risk of burns.
e Wear appropriate clothing. Do not wear loose clothing or jewelry.

e Keep hair, clothing, gloves away from moving parts.

8. MAINTENANCE AND STORAGE

1. Before each use, check the technical condition of the product and the tool on which it
is mounted (if any) - do not use if any defects or damage are found.

2. Do not clean the product or perform any maintenance on it when it is mounted on the
power tool.

3. Store in a dry place, away from moisture and high temperatures.
4. During storage, protect the product appropriately to avoid injuries.

5. Store the product out of the reach of children.

9. UTILIZATION

When throwing away the product, make sure that it does not pose a hazard as waste. The user
is obliged to dispose of the product responsibly, which helps to reduce the negative impact on
the environment. Do not throw away tools with unsecured, sharp tips, because even in waste
they will pose a serious hazard, including to children. Before throwing away tools, secure the
tips appropriately. For detailed information on recycling, contact your local waste collection
point or the manufacturer.



1. EINTRAG

Vielen Dank, dass Sie sich fiir Glithkerzen=Auszieher-Set 3=10 mm 1064F,
defekt entschieden haben. Diese Bedienungsanleitung enthélt Informationen zur sicheren
Verwendung, Wartung und Entsorgung des Produkts. Bevor Sie beginnen, lesen Sie bitte die
folgenden Anweisungen sorgfaltig durch.

2. ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Producent: MAGMA s.c. Jarostaw i Mateusz Typanscy
Adpres: Ul. Brzozowa 19, 63-200 Jarocin, Polska
Telefon: +48 508-257-785

E-mail: sprzedaz@e-magma.pl

Model: 1064F

Kod EAN: 5903246827125

Kraj pochodzenia: Chiny

3. PRODUKTZWECK

Ein professionelles Set zur Demontage einer defekten Gliihkerzenwendel. Unverzichtbar fiir
jede Autowerkstatt, jeden Autoservice und jeden Heimwerker!

WARNUNG: Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Erlauben Sie Kindern nicht,
unbeaufsichtigt auf das Produkt zuzugreifen.

4. TECHNISCHE DATEN

8- und 10-mm-Gliihkerzen-Heizelement-Ausbausatz:
* 7 x Bohr-/Gewindefiihrungen: M8 x 1 mm, M10 x 1 mm, M10 x 1,25 mm
* 5 Gliihkerzen-Ausbauadapter: M8 x 1 mm, M10 x 1 mm, M10 x 1,25 mm
¢ 1 x Gewinde: M8, M10
* 1 x Bohrdurchmesser: HSS 2,5-120 mm lang und HSS 3,3-140 mm lang
* 1 x Gewindestift: M3 x 0,5-100 mm lang
* 1 x Gewindestift: M4 x 0,7-140 mm lang

* Alles im praktischen Koffer verpackt.

3. KOMPONENTEN



Ein Set zum Ausbau des Heizelements einer 8- und 10-mm-Gliithkerze:

HINWEIS: Die Verpackung kann luftdichte Folie enthalten. Lassen Sie Kinder nicht
unbeaufsichtigt an die Produktverpackung heran.

6. INSTALLATION UND VERWENDUNG

Bei der Demontage von Gliihkerzen in Dieselmotoren besteht die Gefahr, dass das
Heizelement abbricht, da die Kerze in der Fassung festsitzt. Der Gliihfaden verklemmt sich
dann im Kopf, und Versuche, ihn ohne geeignetes Werkzeug zu entfernen, koénnen zusétzliche
Kosten verursachen!

Mit dem Set konnen Sie versuchen, die Gliihkerze bzw. den abgebrochenen Glithfaden zu
demontieren. Dazu bohren Sie ein kleines Loch, verwenden die entsprechenden Fiihrungen,
schrauben das Gewinde ein und schrauben den entsprechenden Stift (Gewindestange) ein.

Hohe Prézision bei der Durchfiihrung des gesamten Vorgangs kann eine teure Demontage des
Kopfes ersparen!

Das Produkt sollte nur von Personen mit entsprechender Erfahrung und korperlicher Fitness
verwendet werden.

7. SICHERHEITSREGELN
7.1. BESCHILDERUNG

@ Schutzbrille tragen
Kopfhorer verwenden

@ Gesichtsmaske tragen

Q Schutzkleidung tragen

Vor Arbeitsbeginn die
Anweisungen lesen

@ Schutzhandschuhe tragen

rad Gesichtsschutz tragen
] g

@ Schutzschuhe tragen

AuRerhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahren



7.2. PERSONLICHER SCHUTZ (PSA)

Verwenden Sie wahrend des Gebrauchs:

Schutzbrille oder Gesichtsschutz

Schutzhandschuhe, Schutzkleidung und Sicherheitsschuhe
Ohrstopsel oder Ohrenschiitzer

Staubmaske und Visier

Halten Sie den Arbeitsplatz sauber und gut beleuchtet.

7.3. GEFAHREN UND WARNHINWEISE

A\ Nicht in Feuchtrdumen verwenden!

/\ Nicht in der Nihe von brennbaren oder explosiven Materialien verwenden!

/\ Das Produkt nicht unbeaufsichtigt oder auf einem am Stromnetz angeschlossenen
Elektrowerkzeug lassen!

A\ Kindern den Zugang zum Produkt verwehren!

Arbeiten Sie in einem gut beliifteten Raum oder im Freien.

Achten Sie bei ldngerem Arbeiten auf die Ergonomie und legen Sie regelmaRig Pausen ein.

Sicherheitsregeln:

Der beste Schutz vor Unfillen sind Sie selbst.

Ihre Aufmerksamkeit und Ihr gesunder Menschenverstand sind der beste Schutz vor
Unfallen.

Andern Sie das Produkt nicht.

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die Anleitung des Elektrowerkzeugs, an
dem das Produkt montiert wird. Beachten Sie stets alle Sicherheitsvorschriften fiir den
Umgang mit dem Elektrowerkzeug.

Vergewissern Sie sich vor der Verwendung des Produkts, dass das Elektrowerkzeug
kompatibel ist. Verwenden Sie das Produkt nicht mit inkompatiblen
Elektrowerkzeugen.

Die Arbeit mit dem Produkt erfordert entsprechende Fahigkeiten und Erfahrung.
Gehen Sie vorsichtig damit um. Fiihren Sie jeden Vorgang sorgfaltig und umsichtig
aus. Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn Sie miide sind oder unter dem Einfluss von
Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen.

Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn Sie Schdaden, Fehlfunktionen oder Méangel
feststellen.



Verwenden Sie das Produkt nur zum Schneiden der in der Anleitung und auf der
Verpackung angegebenen Materialien. Tragen Sie keine weite Kleidung oder
Schmuck. Lange Haare sollten zusammengebunden werden. Beim Aufsetzen des
Produkts auf das Elektrowerkzeug oder beim Abnehmen vom Elektrowerkzeug muss
das Elektrowerkzeug vom Stromnetz getrennt sein.

Beim Arbeiten mit dem Produkt diirfen sich keine Personen direkt am Arbeitsplatz
aufhalten.

Halten Sie das zu schneidende Objekt wahrend der Arbeit niemals mit den Handen fest
— fixieren Sie es ordnungsgemaR.

Vermeiden Sie eine unnatiirliche Arbeitshaltung.
Sorgen Sie fiir eine stabile Arbeitshaltung und halten Sie das Gleichgewicht.

Beriihren Sie das Produkt nicht unmittelbar nach dem Schneiden — es besteht
Verbrennungsgefahr.

Tragen Sie geeignete Kleidung. Tragen Sie keine weite Kleidung oder Schmuck.

Halten Sie Haare, Kleidung und Handschuhe von beweglichen Teilen fern.

8. WARTUNG UND LAGERUNG

1.

Uberpriifen Sie vor jedem Gebrauch den technischen Zustand des Produkts und des
Werkzeugs, an dem es montiert ist (falls vorhanden). Verwenden Sie das Produkt
nicht, wenn Méngel oder Schédden festgestellt werden.

Reinigen oder warten Sie das Produkt nicht, wenn es am Elektrowerkzeug montiert ist.
An einem trockenen Ort aufbewahren, fern von Feuchtigkeit und hohen Temperaturen.

Sichern Sie das Produkt wahrend der Lagerung ordnungsgemal, um Verletzungen zu
vermeiden.

Bewahren Sie das Produkt auerhalb der Reichweite von Kindern auf.

9. VERWENDUNG

Achten Sie beim Entsorgen des Produkts darauf, dass es keine Gefahr darstellt. Der Benutzer
ist verpflichtet, das Produkt verantwortungsvoll zu entsorgen, um die negativen



Auswirkungen auf die Umwelt zu reduzieren. Werfen Sie keine Werkzeuge mit ungesicherten,
scharfen Spitzen weg, da diese auch im Miill eine ernsthafte Gefahr darstellen, auch fiir
Kinder. Sichern Sie die Spitzen vor dem Entsorgen entsprechend. Detaillierte Informationen
zum Recycling erhalten Sie bei Ihrer rtlichen Sammelstelle oder beim Hersteller.



